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1.- Averigua el criterio con el que se han formé#a® siguientes sucesiones y afiade
cuatro términos a cada una:

a)(ay) =(1,3,57,9,..)

b) (b,) = (—20,—-17,-14,...)

c)(c,) = (0'1,0°01,0°001, ...)

d) (d,,) = (3,18,108,648, ...)

2.- Dada la sucesion determinada por el términemgdta,) = (2n? — 3), calcula los
cinco primeros términos, ademas del térmifzo a

3.- Dada la sucesion determinada por el términ@mgia,,) = (i) calcula los 5

3
. j i . j ) 2n—1
primeros términos, ademas del térmipg a

4.- Dada la sucesion recurrente definida @gy) = 2a,,_; + 1, calcula los 5 primeros
términos sabiendo que=a-1.

5.- Escribe los 8 primeros términos de la siguisniEesion recurrente
a, =-3 a, =1 anp =2ap_5 — Ap_q

6.- Dada las sucesiondst,) = (—2,—%, nz—_ns )y (by)=(,7..2n+3,..),
calcula:

a) (an) + 3(by)

b) 2(ay) — 5(by)

C) (an) ' (bn)

7.- Un maratoniano se entrena corriendo 10 kmieigrdia. Cada dia corre 3 km mas
gue el anterior. ¢Qué distancia correrd al cabbldéias? ¢Cual es el término general
de la sucesidn que se genera?

8.- Un apilamiento de ladrillos tiene 82 en la mienfila, 76 en la segunda fila, y asi
hasta la décima fila que tiene 28 ladrillos. ¢ Cagtddrillos hay en total?

9.- El espesor de un folio normal es de un déciemmiimetro. Al doblar el folio por la
mitad conseguimos doblar el espesor, obteniendécknés de milimetro. Suponiendo
qgue pudiéramos doblar sucesivamente el folio tamt&es como quisiéramos, ¢Qué
espesor conseguiriamos si doblamos el folio 20s#&ce

10.- En un circulo de 1 m de radio, se inscribewsdrado. Dentro de este cuadrado se
inscribe un circulo y asi sucesivamente. Averigaasiima del area de todos los
cuadrados.
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9.2. Definici(’)n de Limite de una Sucesion.

1.- Con la calculadora, calcula términos de lasisiges sucesiones y observa a qué
valores tienden.

2@ = (52) D) (an) = (55) ) (an) = (3)

2.- Una pelota cae al suelo desde 2 m. de alturacafla bote sube 4/5 partes de la
altura anterior.
a) Encuentra el término general que describa laaatie la pelota después de n
botes.
b) ¢ A qué altura se encuentra después de 5 botes?
c) En teoria, ¢llegaria la pelota a detenerseggmahomento, si suponemos que
existe siempre altura entre la pelota y el suetqppguefa que esta sea?
d) Supongamos que una distancia insignificante eesird milimetro ¢ Cuantos
botes necesito para que la altura de la pelotaet@uelo sea inferior a dicha
distancia?

3.- Dada la sucesiéf,,) = (2"_1).

2n+1
a) Calcula términos de la sucesion con ayuda damltauladora para ver hacia
donde tiende y proponer su limite.
b) A partir de qué término la sucesion dista delté menos de una centésima.

4.- Dada la sucesiqn,) = (:th) que tiene por limite 2, calcula el término a ipai¢|

cual todos los siguientes términos distan del &mitnos que 0,001.

3n+1), que tiene por limite 0, calcula el término a ipai¢|
cual todos los siguientes términos distan del &mienos que 0,001.

5.- Dada la sucesida,) = (L

2n?-1

6.- Dada la sucesiga,,) = (T) gue tiene por Iimité, calcula el término a partir

del cual todos los siguientes términos distanidéaté menos que 0,001.

9.3. Sucesiones Divergentes.

7.- Calcula términos de las siguientes sucesiooesayuda de la calculadora para
averiguar si son convergentes o divergentes.

a)(an) __(3n+2)
b) () = (22)
Q) (c,) = (4n2+1)

nz-8

8.- Dado K=10.000 y la sucesidn,) = (3n? + 3), averigua a partir de qué término
los siguientes términos de la sucesion son mayteds

—2n2—
9.- Dado K=-10.000 y la sucesifn,,) = ( 2n+1 4), averigua a partir de qué término los

siguientes términos de la sucesion son menores de k
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9.4-9.5 Operaciones con el Infinito. Limites de Operaciones

1.- Sustituyendo n pew, calcula los siguientes limites.
2) ljm 3n-5 b)Ilmj]

n- o n-o

2.- Calcula los siguientes limites.

2n
a) |im4n®+3n+2 b)||m[ J +3
3.- Calcula los siguientes limites.
3" o
a)llm( ] b)lim3" +5
4.- Sustituyendo n pows, calcula los siguientes limites.
a)llm( j +4n ) lim e

5.- Calcula los siguientes limites.
a) [im e’ b) Jjm 2™

n-oo n-oo

6.- Calcula los siguientes limites.

. 3 -3n 5 3 e . n
a) lim (2°) b) I|m( j olim¥s

n— oo nN-oo n-oo

9.6 Indeterminaciones

1.- Sustituyendo n pew, identifica las indeterminaciones de los siguistit@ites

3n+3 . n’+5n-1 : n_
) lim 2n-1 ) lim 3n °) |!I’D3

2.- ldentifica las indeterminaciones de los sigtésiimites

1
Alimr®5  Blim™ 9 lim@ +9"

n— oo n-oo n- oo

. . (0.0)
9.7. Indeterminacion -

1.- Calcula los siguientes limites
+ -3+
a)l n®+5n-1 b)“ 3n®+3n-1 c) lim 23n 2
00 n-oo 2n +5n+2 N o 2n _4n_7
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2.- Calcula los siguientes limites
. 2n°+n+3 . 3n+3
a) “nThTe b)
l!m 2n*-2n+8 I!m 2n-1
3.- Calcula los siguientes limites
. -2n+4 . 3n*+3n+1
a) S b) on- *on+d
M 37601 im e n?

Matematicas 4° ESO Opcion B
Tema 9. Limites de Sucesiones

. —3n*+2n-1
lim e

. -3n+2
im e

4.- Observando el grado del numerador y del denadoin calcula los siguientes

limites.
. 2n*+4n+6 . n*-3n+5 ] 3n+2
a) <h TanTo b) N 7onTo C) - ‘a. Vil
lim— =3 im 5750 im 5
9.8. Indeterminacion 1%
1.- Calcula los siguientes limites
) l 2n+4 b) 1 1 n-5
a)n 1 : _
im 2+ 57 lim(+-5m3)

2.- Calcula los siguientes limites

. 3n_4 2n+3
a) l!m (2n+1)

D) jim (222"

noew \3N+3

3.- Calcula los siguientes limites

. 3n_4 2n+3
a) l!m (3n+1j

D) jim 222"

nee \2N+3
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. 2n_l -2n+5
Vlim 73]

n+3
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